Beste Badmintonvrienden,
Ook dit jaar organiseert het jeugdbestuur een weekend voor onze jeugdspelers. De reacties op onze vorige edities waren steeds zeer positief. Daarom hanteren we dezelfde formule als de vorige jaren; enkele trainingen, maar ook voldoende tijd voor leuke activiteiten die de groepssfeer ten goede komt. Bij alle activiteiten wordt uiteraard rekening gehouden met de leeftijd van de deelnemers
Voor deze editie hebben we opnieuw gekozen voor het domein van de Nekker in Mechelen waar we enkele jaren geleden ook al te gast waren.. De meesten onder jullie zullen dit domein dus nog wel kennen, waar er voldoende mogelijkheden zijn voor leuke activiteiten zoals zwemmen in een overdekt zwembad.
Vertrek is voorzien op zaterdagmiddag 14 mei, aan de sporthal van Bouwel om 13h. We gaan er van uit dat jullie dan al gegeten hebben want de eerstvolgende maaltijd zal pas ’s avonds aangeboden worden.
Einde op maandagmiddag 16 mei eveneens rond 13h in Mechelen en dus terug aan de sporthal van Bouwel rond 14h, waar de ouders jullie terug kunnen oppikken.
We zouden het ten zeerste appreciëren indien iedereen samen vertrekt en terugkeert
Graag hadden we jullie inschrijvingen ontvangen voor 30 april.
Inschrijvingen via mailtje naar volgend e-mail adres: koen.dens@hotmail.com 
De kosten voor de organisatie van dit weekend wordt grotendeels gedragen door de club, en gedeeltelijk door de ouders. Deze bijdrage zal 50€ per jeugdspeler bedragen.
Tegelijk vragen wij U voor 30 april, het verschuldigd bedrag te storten op het volgende rekeningnummer 733-0011028-97 met vermelding: “Jeugdweekend 2016 – naam jeugdspeler”
Het jeugdbestuur zal gedeeltelijk voor vervoer zorgen, maar hulp van de ouders is zeer welkom. Laat ons zeker weten of jullie kunnen rijden, heen en/of terug.
Indien er speciale aandacht dient besteed te worden aan maaltijden (vegetarisch, dieet, …) gelieve dit te vermelden bij de inschrijving, zodat we hier rekening mee kunnen houden.
Enkele practische tips:
Hoeslaken of slaapzal meebrengen evenals kussensloop.
Zwemgerief te voorzien (opgelet: aanspannende zwembroek, GEEN zwemshort)
Er zijn een 3-tal training-, speelmomenten voorzien.  Neem voldoende sportkledij, douchegerief mee. En vergeet je “indoorsportschoenen” niet.
Een regenjas en schoeisel voor buitenactiviteiten is ook aangewezen.
Dit weekend kan alleen maar een succes worden met super enthousiaste deelnemers. Wij weten dat wij die in onze club hebben en wij hopen dan ook dat iedereen met veel plezier zal meegaan en alzo van dit weekend een onvergetelijke belevenis zal helpen maken.
Het Jeugdbestuur
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